



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти
і науки обласних, Київської
міської державних адміністрацій,
інститути післядипломної
педагогічної освіти

Міністерство освіти і науки України повідомляє, що щорічно 21 вересня за ініціативи Організації Об'єднаних Націй відзначається Всесвітній День Миру.

Цього року тема Дня миру «Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх», відображає сутність глобальної ініціативи РАЗОМ, яка наголошує на важливості поваги, безпеки та гідності кожного, хто змушений залишити свою домівку у пошуках кращого життя.

Просимо підтримати всеукраїнську освітню кампанію «Голуб Миру» та сприяти проведенню заходів таких як уроки миру, дискусії, та взяти участь у флешмобі «Голуб миру».

Інформація про основні заходи додається.

Заступник Міністра

Павло Хобзей

Коваленко О.Я.
4814761



В Україні, Організація Об'єднаних Націй вже в шосте ініціює всеукраїнську кампанію "Голуб миру" задля того, щоб відзначити Міжнародний день миру в той момент, коли це питання є особливо нагальним для України.

Представництво ООН в Україні закликає школи організувати освітні заходи, такі як лекції, кінопокази і дискусії, спрямовані на формування глибокого розуміння питань, пов'язаних із миром.

Школам також пропонується взяти участь у "флешмобі" і створити фігуру "Голуба миру" із масовою участю учнів. Рекомендується залучення засобів масової інформації, щоб розповсюдити послання миру по всій Україні.

Інформаційний відділ Представництва ООН заохочує координаторів заходів надсилати фотографії, відео-матеріали та інформацію про заходи на адресу: andrievska@un.org для подальшої публікації матеріалів щодо відзначення Міжнародного дня миру в Україні на інформаційних ресурсах ООН.

Контакти для отримання додаткової інформації:

Вікторія Андрієвська, Спеціаліст зі зв'язків з громадськістю та ЗМІ Представництва ООН в Україні +380442539363, andrievska@un.org

Більше інформації про День миру:

<http://www.un.org/en/events/peaceday/>

Відео про відзначення Дня миру в Україні:

<https://www.youtube.com/watch?v=cQAy5DQ7iQ>



Фото: Тисячі дітей взяли участь у відзначенні Дня миру в різні роки.



INTERNATIONAL DAY OF PEACE
21 SEPTEMBER 2017 | #peaceday
www.un.org/peaceday

Відзначення Міжнародного дня миру в Україні

Всеукраїнська кампанія “Голуб миру”

21 вересня 2017 року

Міжнародний день миру був заснований в 1981 році резолюцією 36/67 Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй про визнання її днем, присвяченим зміцненню ідеалів миру як всередині країн, так і між усіма націями та народами. У 2002-му році Президент України підписав Указ № 100/2002 від 05.02.2002, яким проголосив 21 вересня Національним Днем миру.

Щороку різні заходи та кампанії проходять в усьому світі з метою привернути увагу до масштабної роботи в підтримку миру, а також для того, щоби поширити інформацію серед окремих осіб, громад та суспільств, поглибити розуміння проблем, які перешкоджають мирному співіснуванню та обміну інформацією, досвідом для його досягнення.

Тема Дня миру у на 2017-му році: «Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх».

Ця тема символізує сутність глобальної ініціативи РАЗОМ, яка наголошує на важливості поваги, безпеки та гідності кожного, хто змушений залишити свою домівку у пошуках кращого життя. Вона об'єднує організації системи Організації Об'єднаних Націй, 193 держави-членів Організації Об'єднаних Націй, приватний сектор, громадянське суспільство, академічні інститути та окремих громадян у глобальному партнерстві для підтримки різноманітності, недискримінації та прийняття біженців та мігрантів. Він був започаткований під час саміту Організації Об'єднаних Націй з питань біженців та мігрантів 19 вересня 2016 року.

«Ми повинні протистояти цинічним зусиллям розділити громади та зобразити сусідів як «інших», - сказав *Генеральний секретар ООН Антоніу Гуттеріш*. - Дискримінація принижує нас усіх. Це заважає людям та суспільствам досягти свого повного потенціалу. Разом, давайте протистояти фанатизму та захищати права людини. Разом давайте будувати мости. Разом перетворимо страх на надію».

Роль молодих людей є дуже важливою. Наприклад, вони можуть добровільно допомагати біженцям та мігрантам у своїх громадах. Вони також можуть простягнути руку дружби молодим біженцям та мігрантам, яких вони можуть зустріти у своїх класних кімнатах та кварталах.

Міжнародний день миру надає можливість завдяки освітнім програмам привернути увагу дітей та молоді до питань важливості миру і принципів гуманності, свободи, добра і поваги до різноманіття. Відомі люди - Джордж Клуні, Едвард Нортон, Шарліз Терон, Стіві Уандер та інші беруть участь у відзначенні цього Дня в якості Посланців миру и привертають увагу людей в усьому світі до важливості миру.